Тест

«Программирование на JavaScript»

1. JavaScript это 

a. Объектно-ориентированный скриптовый язык программирования.
b. Скриптовой язык программирования
c. Прототипно-ориентированный скриптовый язык программирования.
d. Все выше перечисленое верно
2. Где в документе может располагаться тэг script по стандарту HTML?

a. В HEAD или в BODY
b. До HTML
c. Только в BODY
d. Только в HEAD
e. Не имеет значения
3. Какой из этих тагов соответствуют стандарту HTML?

 a. <script language="javascript" type="text/javascript">
 b. <script>

 c. <script language="javascript">
 d. <script type="text/javascript"> 
4. JavaScript используемым для разработки 

a. Веб-приложений на стороне сервера
b. Веб-приложений на стороне клиента

c. Оба варианта верны
5. Дан код

var a = 1;
var b = ++a+a;
alert(b);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1 
b. 2
c. 3

d. 4
e. Этот код не будет работать
6. Дан код

var a = 1;
var b = { toString:function(){return '1'} };
alert(a+b);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1[object Object]
b. 2
c. 11
d. Код не работает
7. Дан код

var a = Array();
for(var i = 0;i<10;i++)
a[i] = function(){return i};
alert(a[3]());
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 10
b. 3
c. 2

d. i
e. Другое
8. Дан код

var a = 1;
var b = a++;
alert(b);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

 a. 1

 b. 2

 c. Другое
9. Дан код

var a = 1;
{
var a = 5;
}
alert(a);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1
b. 5
c. Другое
10. Дан код

var a = []
a[1] = 1
a[5] = 2
alert(a.length)
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
f. 6
g. Другое
11. Дан код

var a = [] 
a[1] = 1 
a[3] = 2 
delete a[3] 
alert(a.length)
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1

b. 2
c. 3
d. 4
e. Другое
12. Дан код

var a = new Array(1,2,3);
var b = new Array(1,2,3);
alert(a==b);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. true
b. false
c. 1,2,3
d. Другое
13. Какие из этих вариантов не задает массив из элементов "a", "b"?

a. var a = new Array("a","b")
b. var a = [ "a", "b" ]

c. var a = ( "a", "b" )
d. var a = "a,b".split(',')

e. Все подойдут
f. Ни один не подойдет
14. Дан код

var a = 0;
var b = true;
alert(b&&a);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. true
b. false
c. 1 

d. 0 

e. Код содержит ошибку
15. Дан код

var a = true; 
var b = false; 
alert((a&&b)===!!(a&&b)); 
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. true
b. false

c. Другое
d. Код содержит ошибку
16. Дан код

var a = function(){this.val = 1};
var b = new a; 
b.val = 2;
alert(b.val);
Результат работы кода - сообщение с текстом 

a. 1
b. 2
c. Код содержит ошибку
17. Дан код

var a = function(){alert('click1');}
a = function(){alert('click2');}
document.getElementById("element").onclick = a;
При клике на елемент появятся сообщение:

a. click1

b. click2
c. Оба сообшения

d. Ни одного
18. Как считать свойство b объекта a?

 a. a[b]

 b. a::b

 c. a->b

 d. a.b
19. Дан код
function c() { 
var a = 1; 
if(a == 1) 
var b = 2; 
return b; 
}
alert(c());

a. 0
b. 2
c. none

d. undefined
20. Дан код
var a = 3, b = "++a"; 
alert( 3 + eval(b) );

a. 3

b. 6
c. 3a
d. 3++a
e. 33

f. 7

g. Код содержит ошибку
